
Från:                                  "Suzanna Bengtsson" <suzanna.bengtsson@bollebygd.se>
Skickat:                             Mon, 10 Feb 2025 11:42:02 +0100
Till:                                     "Suzanna Bengtsson" <suzanna.bengtsson@bollebygd.se>
Ämne:                               Åsasugorna

 
 
Från: Mathias Carlzon <mathias.p.carlzon@gmail.com> 
Skickat: den 29 januari 2025 18:44
Till: Daniel Aronsson <daniel.aronsson@bollebygd.se>; Monica Holmgren 
<monica.holmgren@bollebygd.se>; Suzanna Bengtsson <suzanna.bengtsson@bollebygd.se>
Ämne: Re: Åsa stugorna
 
Hej Daniel och Monica. 
(Suzanna, kan du meddela KF o KS) 
 
Som vice ordförande i Åsa stugorna blev jag i december ombedd av er att sköta 
attesteringen av fakturor för Åsa stugorna i Tomas Anderssons frånfälle. Vi skulle göra 
så i väntan på hans tillfrisknande. 
Jag har inte sett några fakturor att attestera och kanske är det i sin ordning. 
 
Jag säger kanske för efter att jag tog över ansvaret för arresteringarna så har det ju 
framkommit att tekniska förvaltningen inte riktigt vet hur beslut kring Åsa stugorna skall 
fattas.  
Kanske är det även så gällande fakturor? 
 
Idag kom ytterligare ett mail från dig Monica som visar på att vi i nuvarande styrelse för 
Åsa stugorna inte får information rörande Åsa stugorna först utan i ett senare skede. 
Andra politiska instanser informeras först.
 
För mig är det just nu oklart vilken politisk organisation som är styrande gällande Åsa 
stugorna. Den av kommunfullmäktige beslutade styrelsen som jag företräder i Tomas 
frånfälle eller om det är tekniska nämnden eller rent utav kommunstyrelsen? 
I vart fall verkar ordförande i nämnden resp KS få information före oss. 
 
Jag är inte bekväm med detta sätt att företräda Åsastugorna, att på papper och inför KF 
ta ansvar men inte få information i första ledet.  
Utan information kan man inte ta ansvar.
 
Så med anledning av detta kan jag ej fortsatt ta på mig attestansvaret för Åsa stugorna. 
Vem som fattar vilket beslut och hur förvaltningen informerar måste klarläggas innan jag 
kan ta detta ansvar igen. 
 
Jag kan fortsatt sammankalla Åsa stugornas styrelse. Möte är tänkt i februari där bla 
information inför kommande campingsäsong skall diskuteras och beslutas. Men vi 
kanske får skjuta på detta tills vi vet vem som har vilket ansvar och vilka beslut som kan 



fattas. Vi får hoppas det inte drar ut på tiden och campinggästerna påverkas av våra 
interna krumbukter. 
 
 
Med vänlig hälsning, 
Mathias Carlzon 
Vice ordförande Åsa stugorna. 
 


